



中大商學院擴教學團隊



星島日報

11.2k 人追蹤

追蹤

2015年2月14日 上午6:21



(綜合報道) (星島日報報道)為應付教授退休潮及課程改革，中文大學商學院計畫未來三至五年，擴大教學團隊，教職員由一百三十人，增聘多兩成半。對於有科技公司表示成立十億元創業基金，履新四個月的商學院院長陳家樂承認，但校內課程內容重機構營運，計畫強化學科內容，最快二〇一六學年起成立涵蓋創業範疇的副修課程。

原為科大商學院署理院長的陳家樂（圖），去年十一月回母校中大擔任商學院院長，學院目前有逾四千名全日制和在職學生。提到任內首要任務，他指商學院現時有一百三十名教職員，希望未來三至五年可招聘多兩成半人，以應付校內教授退休及課程增長的需要。

他續指，招聘過程相當困難，會在全球進行，擴大學科內容領域，發展電子商貿及數據結構分析的課程。被問到如何招賢納士，他認為中大商學院有五十一年歷史，是全港最悠久的商學院，擁有良好聲譽，有利於學者與其他學院，如醫學院、社會科學院進行跨學科研究。

對於阿里巴巴主席馬雲成立十億元青年創業基金，陳家樂表示，現時年輕人的創業環境比數年前好，政府和業界亦有相關支援，不過他亦有感課程內容較缺乏創業知識，「好多時只講大機構如何營運」。他計畫在一六學年起提供針對創業的副修課程，促進跨學科、業界合作，並活用現有的創業研究中心，提升學生實踐機會。

看這些話題的相關文章：[陳家樂](#) [中文大學商學院](#) [星島日報報道](#) [商學院](#) [創業](#)



相關內容

新聞頭條

- 電梯業工人遊行 要求加薪
- 【一地兩檢】朱凱迪指港府突破傳統！全港唯一一個
- 渣打銀行 Sponsored 洗黑錢案
- 警方油麻地拘捕一名女
- 工聯會遊行爭取盡快取
- 「開放舞台」計劃反應
- 五一勞動節遊行 團體
- 警方搗破油麻地毒品倉庫
- 五一勞動節團體發起遊

其他內容

10歲女與父女友多拗擺飾被消失

on.cc 東網

盈餘164億變1489億市財政司長：數史上最離譜

東方日報 OrientalDaily

【衣櫃藏屍案】被告：我

東方日報 OrientalDaily

1個月與23男發生關係！女高中生慨嘆：一個比一个